115 KoHTpobHasA paboTa No HECMMMETPUYHOM 3Be3ae B TPExdasHOM Lenu

N — Homep no crnucky.

K TpéxdasHoli cnucteme 230/400 B noakntoyeHa R

la |:|
HECMMMETPUYHAA HAlrpy3Ka. Cxema coegunHeHuA A

—3Be3[a C Hy/IeBbIM NPOBOAOM. b L
N YTV T
B ¢a3y A BKAOYEHO aKTUBHOE CONPOTUB/EHUE B i

R=10+NOm. R= Om. c e c
B ¢a3y B BKAOYEH ApOoCcesib C UHAYKTUBHOCTbIO L
In

=3-(10+N)MlH. L = MIH.

B ¢a3y C BKNOYEH KOHAEHCATOP EMKOCTbIO N=

C=3000/ (10 + N) mkd. C= MKO.

YacToTa f=50 I, Yr10Bas 4acToTa W = gopmyna = ct.

1 Onpepenuntb conpoTmeaeHune gpoccena X, =wl = Om.

2 OnpegennTb CONpPoTUBEHME KoHaeHcaTopa Xce= 1/wC = Om.

3 Onpepenntb ToK $asbl A 1a = Ua /R = roxas popma = anre6p dopmar A-

4 Onpeaenntb ToK $asbl B 1b = Ub /jXi = nokas popma = anre6p dopmar A-

5 Onpepenntb ToK ¢asbl C Ic = Uc /(=jXc) = nokas dopma = anrebp popmar A-

6 OnpenennTb TOK HYyNeBOro NPoBOoAA IN= 1a+Ib+IC = 4yre6p dopma = nokas dopma » A

7 NoctpounTtb Tonorpaduyeckyo AnarpaMmmy HanpasKEHUM N CBA3AHHYIO C HeM
BEKTOPHYIO AMarpammy TOKOB. Ha KOMNAeKCHOM NAOCKOCTM M3 Havana
KOOPAMHAT OTNOXUTb BEKTOPbl GpasHbIX HAaNpAKeHUI B macwTabe
my = 50 B/cm. ®asHble TOKM M TOK HEWTpasbHOrO NPOBOAA OT/NIOXWUTL B
macwTabe m; = 2, 5 nan 10 A/cm. U3 KoHua BeKTopa Ic OTNOXKUTb BeKTop Ib
(ckonupoBaTb e€ro UK nepeHecTM napannenbHo camomy cebe). U3
No/sly4eHHOro KOHLLA CYMMAPHOr0 BEKTOpA NPOBECTM BeKTOp la u ybeaunTbes,
YTO ero KOHeL, Nonas B Ty »Ke TOYKyY, YTO U KOoHeL, BeKTopa [n.

8 PaccumnTaTb aKTUBHYIO MOLLHOCTb pe3ncTopa Py = Ia*R = , BT.

2
PaccumTaTb MHAYKTMBHYIO MOLLHOCTb gpoccena Q; =1b°X, = , Bap.
PaccumMTaTb EMKOCTHYIO MOLLHOCTb KOHAeHcaTopa Qc = Ic*Xc = , Bap.

9 PaccumTaTb MNOJIHYIO MOLLHOCTb KaxKao ¢asbl UCTOUYHMKA (S = U-[*=P +jQ, BA)
§A = ¢opmyna = anr popmas BA; §§ = dopmyna = anr hopmar BA; §§ = dopmyna = anrebp dopma, BA.
10 PaccumntaTb MOAHYHO MOLLHOCTb BCel Lienn S = Sp + Sg + S¢ = anredp popmar BA.
MpoBepuTb BaNaHC aKTUBHbIX N PEAKTUBHbIX MOLLHOCTEN.



